

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务



左手握奖杯,右手抱女儿,此时的小克天下最幸福



第一次 外卡选手美网折桂 “辣妈”小克

北京时间昨天,比利时老将克里斯特尔斯以2:0击败丹麦的沃兹尼亚奇获得美网女单冠军。没有世界排名,参赛靠的仅仅是一张外卡,但却惊人地以揭幕战开始,以女单冠军和一连串新纪录收尾,刚刚复出一个月的比利时名将克里斯特尔斯创造了美网历史上最大的意外。就连小克本人对此难以置信,“这完全不在我们之前的计划中,不过这样的感觉真的是太棒了”。

克里斯特尔斯说的不是“我”,而是“我们”,她明白这不是她一个人的胜利,从父亲到老公再到女儿,正是他们给了克里斯特尔斯重新站上球场的信心和力量。

父亲令她重回赛场

小克在2007年5月选择退役,当时她表示已厌倦了日复一日的训练,然而这样的情绪在其生命中一个重要人离去之后被彻底颠覆——今年年初,小克的父亲里奥·克里斯特尔斯因癌症离开了这个世界。

里奥是比利时一名足球运动员,曾代表比利时国家队参加过1986年和1990年世界杯。1993年,里奥在退役后专心打理女儿的网球事业。在小克眼中,里奥是一个生活态度非常积极的人,在他职业生涯中曾多次受到膝伤的困扰,但里奥一直坚持在球场上奔跑。这样的性格在其女儿身上其实也能看到,2004年,小克移除了左手腕关节内的囊肿,但她并没有因此受到任何影响。

父亲是小克生命中最重要的人,里奥的离世对小克造成了很大刺激,她甚至一度通过网球训练来麻痹自己。小克在一次接受采访时表示:“在爸爸去世的那段日子,我读了詹姆斯·布雷克的《破发回来》,我读到了他如何从父亲去世的悲痛中走出来,重新在赛场上证明自己的故事,这给了我启示。”

于是,小克在拒绝了温网组委会的邀请后,却主动给美网组委会写了一封信,希望能够得到一张外卡。

老公让她全情投入

战胜沃兹尼亚奇后,克里斯特尔斯冲上看台和老公布莱恩·林奇拥吻,很显然,比利时人要用自己最真诚的吻来感谢这个令她重生的美国人。在遭遇休伊特的退婚之

后,小克陷入了低迷,直到在一次逛街时遇上了一条狗,比利时人很快和这条狗的主人聊起了狗经,而那个人就是林奇。比小克大5岁的林奇是一名篮球运动员,一直在欧洲联赛打拼,那时他正效力于一支比利时球队。

在照顾患癌的父亲的那一年多时间里,小克曾有过复出的打算,当她接受邀请参加了两次邀请赛之后,小克迫不及待地将这个想法告诉了已成为她老公的林奇。而林奇对小克的决定极为支持,他不仅决定结束自己的职业球员生涯,而且还为妻子制订了一份详细的训练计划。与此同时,他还成为了小克的心理导师,“我以前每当打入决赛的时候,就觉得被压力压得喘不过气来,而林奇以他对待篮

球的方式教会我换一个角度来对待比赛,再重要的比赛也可以变得很轻松。”

老公的支持让小克可以毫无牵挂地投入训练和比赛,因为林奇在陪着小克飞来飞去的同时,还担负起照顾女儿和家庭的责任。

女儿是她最大动力

赛后的颁奖仪式过后,一个只有18个月的金发小美女成为全场关注的焦点,她就是克里斯特尔斯和林奇的宝贝女儿嘉达·艾丽。自从小克重回赛场,嘉达就成为小克最忠实的粉丝,每次比赛,林奇都会带着她坐在场边为妈妈加油。

因此,这次参加美网,小克的行李比绝大多数选手都要多,“我必须得给她带上一些玩具。”事实上,小克虽然已经

决定重新成为职业球员,但当了母亲的她显然不可能完全“抛弃”女儿,因此本届美网期间,小克还是会抽空和丈夫一起带着女儿去逛公园。对此,小克在接受采访时表示:“当然,和女儿在一起肯定会牺牲一些训练的时间,但她对我来说比训练更重要,看到她我就会变得很放松,而且感觉全身充满了力量。” 快报记者 陶晶

小克美网夺冠的意义

美网第一位持外卡夺冠的选手
四大满贯历史上第一位持外卡夺冠的女选手

美网史上第一位妈妈级冠军
大满贯史上第六位妈妈级冠军
夺取大满贯冠军世界排名最低的选手(刚刚复出的她之前没有世界排名)

小威被罚1万美元

据外电报道,因在美网女单半决赛怒斥判她发球脚误的边裁,小威被处罚款1万美元。对此事件,美网组委会同时表示已开始调查,以确定小威的行为是否应被视为一项“较为严重的违规行为”,如果调查成立,小威还会面临额外的处罚。 新闻

美网短波

阿根廷新秀德尔波特罗北京时间昨天在美网男单半决赛中,以凶悍的发球和正手回球,以3个6:2轻取西班牙名将纳达尔,首次打入四大公开赛决赛。过去五届美网男单冠军费德勒在一场争夺异常激烈的鏖战中,3:0淘汰德约科维奇,他将冲击个人第16个四大公开赛男单冠军头衔。



在昨天美网赛场上,美国前总统克林顿与阿瑟阿什的妻子在阿瑟阿什球场纪念已去世的前球星阿瑟阿什。

Thermage一次探头

美国FDA(药品食品管理局)
[批准号:K031046]
中国SFDA(国家食品药品监督管理局)
[认证号:SFDA(1)20093250390]
风靡全球80多个国家,拥有100多万临床成功案例。
全球顶级时尚杂志《VOGUE》《MORE》《ELLE》隆重推荐的紧肤除皱方式

顶级除皱 Thermage

好莱坞巨星宠爱的紧肤至宝

【全美十大热门美容榜首/江苏省独家拥有】

大S推荐的方格紧肤魔法
只需1次年轻10岁保持数年

六大神奇改变/重返童颜

- 紧** 世界最先进的美国射频热技术,强效收紧松弛肌肤,产生显著紧致效果!
- 提** 填补收缩和流失的胶原蛋白空缺,再次托起皮肤支架,明显提升松弛轮廓!
- 拉** 只需一次性治疗,全面部综合拉升,抚平皱纹,实现整体轮廓上提收紧!
- 细** 紧肤返龄的同时,有效收细粗大的毛孔,让肌肤质地更显细腻,更富光泽!
- 嫩** 抹去暗哑、粗糙等岁月痕迹,蜕变细腻丰盈、水润嫩白,重现健康年轻态!
- 白** 使黄黑皮肤变白皙,实现瓷白无瑕肤色、肌肤光泽有弹性,绽放重颜风采!

适应人群 所有皮肤松弛患者,且不愿接受手术,没有术后休息时间也不愿留下刀口或伤疤的人群。

治疗范围 全身各部位松弛问题(包括:面部、颈部、胸部、背部、腰腹部、臀部和四肢等部位)

神奇效果 治疗1次,当场见效。3—6个月皮肤持续好转,可年轻10岁左右,效果可持续数年。

Thermage射频热拉紧除皱系统

